

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7 ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 ig.

Az országgyűlés minden pártja elfogadta a magyar-szovjet szerződés becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot

Az országgyűlés szerdai ülésén a szovjet-magyar szerződés becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot tárgyalta a Ház igen nagy érdeklődéssel. A díszpályán megjelent Puskin szovjet nagykövetségi tagjai is.

Gyöngyösi János (Kisgazda) előadó hangzott el, hogy a szerződés sorsdöntő a magyarság életében. A Szovjet-Unióval megkötött szerződés a magyar szabadság és függetlenség megbízható támasza. Szomszédainkkal kötött szerződéseink olyan baráti szövetség részévé tezik a magyar népet, amely szövetség a földkerekség lakott részének együttesét foglalja magában és amely e hatalmas terület politikai biztonságát a leninista gondolat szellemében beláthatatlan ideig biztosítja. A szerződés mind politikailag, mind pedig gazdaságilag a magyarság érdekeit szolgálja, — hangzott a Gyöngyösi János.

Révai József (Kommunista) kijelentette, hogy a Moszkvában kötött szerződés betetőzése annak a politikának, amely a szomszédainkkal való barátságunk és szövetségünk viszonyának megteremtésére törekszik. A szerződés másik fontos jelentősége, hogy a Szovjet-Unió bizik a magyar demokráciában, amely az elmúlt két-három évtized alatt kiküszöbölt politikai életéből azokat, akiknek szabályában a Szovjet-Unió nem bízhatott. Révai végül hangzott, hogy a szerződés senki ellen sem irányul.

Dobi István, a Kisgazdapárt elnöke volt a következő felszólaló. Rámutatott arra, hogy a magyar kormány a világpolitikai helyzet mérlegelése alapján határozta el, hogy ezt a szerződést békés fejlődésünk és a béke biztosítása érdekében megkötötte. A szerződés mögött a magyar nép egyetemes érdeke áll, amelynek megkötését a magyar nép elismerése húzódnak meg, a győztes és legyőzött nemzetek közötti különbségek eltűntek. A szerződés azok ellen irányul, akik Németországban együtt Európára támadó háborút akarnak indítani. Minden ilyen törekvés szembeállítja magát azokkal az erőkkel, amelyek a békeszerető nemzetek oldalán felsorakoztak Európában ezen a részen. Száz évvel ezelőtt — mondotta Dobi István — a magyarság a kelet-európai népek forradalmában az élen járt. Most, száz év után megindult Magyarország a körülötte élő népekkel a Szovjet-Unió vezetésével a fejlődésnek azon az útján, amely a széles néprétegeknek, a dolgozó emberek millióinak építi ki a demokráciát. A szovjet-magyar szerződés annak a békeműnek jelentékeny garanciája, amely a barátság és a kölcsönös megbecsülés jegyében építi ki Európában az új életet. Ezen az alapon, a két nép, a magyar és a szovjet nemzet örök barátságának jegyében fogadják el pártja nevében a törvényjavaslatot.

Marosán György (Szoc. Dem.) hangsúlyozta, hogy Magyarország a háború pusztítása utáni élet-halál harcában egyetlen barátja a Szovjet-Unió volt. Ez nem véletlen, ez a segítség nem nyújtotta sem Anglia, sem az Egyesült Államok. A Vörös Hadseregnek köszönhető, hogy ebben az országban vér nél-

kül zajlott le a magyar nép régen esedékes forradalma. A Szovjet-Unió az egyetlen nagyhatalom a világon, mely 1917-től kezdve következetesen szolgálta a béke ügyét. Beszéde végén kijelentette, hogy a Szociáldemokrata Pártban végement folyamat azt jelenti, hogy a pártja végérvényesen felszámolta az elmúlt 25 év téves politikáját. A javaslatot elfogadja.

Farkas György (DNP) rámutatott arra, hogy a szerződés kifejezetten békecélt szolgál, azért kötöttük, hogy fokozott biztonságot teremtsen a szomszédaink demokratikus államainak. A szerződés önvédelmi jellegű és a világ békéjét akarja szolgálni. A javaslatot elfogadja.

Cseh József (Parasztpárt) hangsúlyozta, hogy a magyar parasztság a Szovjet-Unió felszabadítása nélkül nem juthatott volna földhöz. Az amerikai imperializmus a kisnépeket csupán eszköznek tekintti saját céljai szolgálatában. A javaslatot elfogadja.

Parrági György (FMDP) hangsúlyozta, hogy történelmi szükségesség volt a szerződés megkötése. A szovjet katonák véradózata hozta meg számunkra a hitler-

izmus alóli felszabadulást. Ez a szerződés bizonyosan hozzájárul felvidéki testvéreink sorsának megjavításához. A magyar-szovjet barátság az egész magyar nép érdeke s ennek szolgálatából az ellenzék is ki akarja venni a maga részét. Eppen ezért a törvényjavaslatot a maga és pártja nevében elfogadja.

Halász Aladár (Radikális) hangsúlyozta, hogy ez a szerződés intő figyelmeztetés azoknak a trósz-imperialistáknak, akik abban reménykednek, hogy Magyarország odaadja magát egy támadó politika céljának. E reményességük a szerződés megkötésével végleg meghiusultnak tekinthető. A javaslatot elfogadja.

Legközelebbi ülés csütörtökön lesz.

Halász Aladár (Radikális) hangsúlyozta, hogy ez a szerződés intő figyelmeztetés azoknak a trósz-imperialistáknak, akik abban reménykednek, hogy Magyarország odaadja magát egy támadó politika céljának. E reményességük a szerződés megkötésével végleg meghiusultnak tekinthető. A javaslatot elfogadja.

Legközelebbi ülés csütörtökön lesz.

sérleti telepek kiépítésére, jelentősen a camberrai rádió. A szükséges műszaki berendezéseket Angliából szállítják.

Tildy elnök az ifjúság egységéről

A Magyar Ifjúság Országos Tanácsa a Fórum Clubban amelyet rendezett, melyen megjelent és felszólalt Tildy Zoltán köztársasági elnök is. Az elnök rámutatott arra, hogy a belpolitikai küzdelemben a haadág erői kerekedtek felül és a külön szervezkedett náci táborokban is mindinkább ezek az erők jutottak előtérbe. Az ifjúság sorai között működött reakciós erők közben folyton fogytak s az idő így megérett a ifjúsági egység reálításának lehetőségét.

— Öröm számomra, hogy a munkás ifjúság ma már egynek tekinthető és hiszem, hogy a falu hatalmát is össze tudnak torni azonos eszményeket valló, egységes táborra. Az ifjúsági egység megteremtése a mai márciusi hatóság legnagyobb történelmi jelentőségű cselekedete — jelezte be beszédét Tildy Zoltán köztársasági elnök.

Rákosi Mátyás miniszterelnök-helyettes hangzott, hogy véleménye szerint a falusi ifjúság egységének megteremtése a legfontosabb eredmény. A múltban a falusi ifjúság mostoha gyermek volt s ezen a téren a szervezeti széttagoltság miatt a demokrácia sem tudott sokat változtatni. Örömeink adott kifejezést, hogy a koalíciós pártok kivétel nélkül helyeslik a falusi ifjúsági egység szervezésének létrehozását.

Külföldi érdeklődés a centenárius ünnepek iránt

A centenárius ünnepek iránt külföldön egyre fokozódik az érdeklődés. Eddig a stockholmi, oslói, kopenhágai és hiversumi rádiók bejelentették március 15-én helyet programjukban a magyar ünnepek rádióközvetítésére számára. Olaszországban Torinóban, Rómában, Milánóban és Palermóban készülnek centenárius kiállításra.

Franciaországból mintegy 200-300 főnyi népi küldöttség érkezését jelezték, nagy többségük Franciaországban élő magyar. A bolgár delegáció vezetője Jugov belügyminiszter. A szovjet küldöttség vezetője Vorosilov marsall. A jugoszláv küldöttség vezetője a nemrég Budapesten járt Gyilasz Milovan belügyminiszter.

Ma lesz ítélet a Nitrokémia bűnügyében

A népbünyész háromórás vádbeszédben a leg súlyosabb büntetés kiszabását kérte a Nitrokémia négy fővádlottjára. Délután a védők beszéltek este sor került a vádlottak utolsó szó jogán való felszólalására. Ítéletet csütörtökön délután hirdet a népbünyész.

Jeruzsálemi jelentések szerint a városból nyugatra, a judeai hegyekben többször esata zajlott le zsidó rendőri erők és arab rohamosztagok között. A jelentések szerint a többszáz főből álló arab harcospartokat szétverték.

Vasúti arcképes Igazolvány-képek
HORVÁTH, Simonyi utca 1/b.

Hivatalosan cáfolják Benes lemondásáról terjesztett híreket

Kizárások a csehszlovák néppártból Vádemelés nemzeti szocialisták ellen

Prága. Benes elnök Szimovo Ustiban, vidéki otthonában még mindig régi házirozsának, dr. Klingnernek felügyelete alatt áll és — mint a tájékoztatóügyi minisztériumban mondták — nem bizonyos, hogy csütörtökön visszatérhet Prágába. A minisztérium szovijevóje képtelenségnek minősítette azt a londoni hírt, hogy Benes lemondott és a kommunisták titokban tartják a lemondást.

Az angol rádió szerint Londonban hírek terjedtek el, hogy Benes elnök lemondott. Ezzel szemben a BBC öt óras angol adásában ismerteti a londoni csehszlovák nagykövetség szovijevóje nyilatkozatát, amely szerint a Benes elnök lemondásáról szóló hírek minden aapot nélkülöznek. (MTI)

A csehszlovák néppárt parlamenti csoportja a parlament akcióbizottság óvahagyásával történt átszervezése során 12 képviselő tagját kizárta sorából.

A csehszlovák államvédelmi rendőrség nemzeti szocialista tagjainak egy csoportja ellen vádat emeltek a hatóságok zendülésre való szervezkedés miatt.

Cepicka igazságügyminiszter, a nemzeti front központi akcióbizottságának főtitkára kijelentette, hogy a politikai pártok tisztogatása szépen halad és a nemzeti szocialista, a katolikus és a szlovák demokráta párt a közeljövőben új végrehajtó bizottságokat alakít. Ha ez is bekövetkezik, a nemzeti front szilárd alapokon áll majd. A válságos hét egyik legfontosabb eredménye a nemzeti front megújítása volt. A nemzeti front a nemzeti egység legmagasabb szerve lesz. A csehszlovák parlament március 10-én ül össze újra. Válaszint, hogy lesz ellenzék, ellentétben több külföldi tudósító feltételezésével, az ellenzék azonban a nemzeti fronton kívül lesz.

A prágai rádió jelentése szerint a csehszlovák sajtó egyöntetűen megállapítja, hogy az egész ország területén ismét a rendes megszokott mederben folyik az élet és a munka. A gyárakban fokozott mértékben indult meg a termelés. A dolgozók október 28-ig a köztársaság fennállásának 30. évfordulójára akarták megvalósítani a kétéves tervet. A nagykereskedelemben és a szállodaiparban 500 vállalatot állami ellenőrzés alá helyeztek. Az

50 holdon felüli birtokok munkáját a földműves bizottságok ellenőrzik. LEMONDOTT A WASHINGTONI CSEHSZLOVÁK NAGYKÖVET

Washington. Juraj Szlavik Csehszlovákia washingtoni nagykövete szerdán lemondott tisztségéről.

UJABB HÍREK TITKOS AMERIKAI-OLASZ KATONAI SZERZŐDÉSÉRŐL

A moszkvai rádió jelentése szerint a kubai sajtó is beszámol arról, hogy az Egyesült Államok és Olaszország titkos katonai szerződést kötött. A lap jelentése szerint az USA jogot nyert arra, hogy háború esetén felhívja Olaszország területét és ellenőrzés alá veszi az olasz kikötőket. Ezen kívül a szerződés értelmében amerikai mintára szabványosítják az olasz fegyvereket és átszervezik az olasz katonai kiképzést. Végül az afrikai volt olasz gyarmatokon ez USA megerősíti a katonai támaszpontokat és újjakat is épít.

TENGERÉRSZEK LETARTÓZTATÁSA ATHENBEN

A szabad görög rádió jelenti: Az athéni monarcho fasista kormány amerikai parancsra folytatja a letartóztatásokat a görög tengerész legénység és tisztikar körében. Akik rem hajlandók a demokratikus görög felszabadítók ellen harcolni, azok börtönbe kerülnek. A legutóbbi napokban 160 görög tengerészkatonát és tisztet tartóztattak le ilyen címen. Hír szerint a görög vízekben levő amerikai hajóhad parancsnoka kijelentette, hogy az egész görög hajóhadat amerikai vezetés alá helyezik. (MTI)

Kedden este a szabadságharcosok 90 lövést adtak le a Szaloniki felől nyugatra 50 mérföldre f.k.vó Nauszára. A jelentés szerint a lövések több mint négy órán át tartottak.

ANGOL-OLASZ BARÁTSÁGI SZERZŐDÉS KÉSZÜL

Az olasz külügyminisztérium jelentése szerint angol-olasz barátsági szerződés tervét tanulmányozzák. A közeljövőben megindul a két kormány közötti tárgyalás. Róma. Az olasz külügyminisztériumban tervezik, hogy baráti szerződéseket kötnek Franciaországgal

és Kínával. A külügyminisztériumban most Angliával kötendő hasonló egyezményen dolgoznak. A Chigi palotában remélik, hogy ezeket a tervezeteket rövidesen megbeszéljük az érdekelte kormányokkal folytatandó előzetes tárgyalásokon.

TANÁCSKOZÁSOK FINNSZKÖZSÁGBAN A SZOVJETUNIOVAL KÖTENDŐ SZERZŐDÉSÉRŐL

A finn kormány közleménye szerint már tárgyalják is a felajánlott szerződést. Paasikivi elnök fogadta Pekkala miniszterelnököt, a kormány több tagját és Sihvo vezéreztet. A népi demokratikus szövetség népgyűlést tartott, amelyen követelték, hogy a Szovjetunióval minél hamarabb szerződés viszonyt kell teremteni Finnország békéjének biztosítása érdekében. A kommunista párt már szombaton döntött, örömmel üdvözölte a kezdeményezést és kifejezte azt a reményét, hogy a szerződést mielőbb megkötik.

MA DÖNTENEK HELSINKI KÖZBEN A SZOVJET-FINN SZERZŐDÉS ÜGYÉBEN

Finnországban a keddre várt fontos döntés nem történt meg, de mint a helsinki tudósítók írják, legkésőbb csütörtökön nyilvánosságra hozzák a pártok állásfoglalását a Szovjetunióval való szerződés ügyében. A döntésre abból következtetnek, hogy a finn külügyminisztérium délutánra értekezletre hívta össze a külföldi sajtótudósítókat.

AZ OSZTRÁK ÁLLAMSZERZŐDÉS

Kidolgozásával foglalkozó külügyminiszterhelyettesek szerdai ülésükön az eljárás különféle pontjait vitatták meg, de nem tudtak megegyezésre jutni.

SVÉDORSZÁG

elfogadta az angol-francia meghívást és képviselteti magát a Marshall-tervben résztvevő 16 nemzet értekezletén.

R. KÉTKERESLETI TELEPEK AUSZTRÁLIÁBAN

Az ausztráliai kormány újabb 3.3 millió font sterlinget szavazott meg a rakéta-övédekkel való ki-

Ujabb helyszíni szemle a tanyaközpont helyének kijelölésére

Pártközi értekezlet foglalkozott újra a nagyhegyesi tanyaközpont helyének kijelölésével. Az első tervet, a Riekl-tanyát, a miniszterközi bizottság véleménye alapján elvetették, s e helyett a Boross-Tóby-féle birtokon ajánlottak egy területet. A pártközi értekezleten tisztázták, hogy a Riekl-tanyán 5 és fél, a Harstein-féle birtokon 53, a Boross-Tóby birtokon 22 hold marad még tartalékként a Debrecenben házbélyként kiosztott

föld tulajdonosai kárpótlására. Így nem lenne akadály a tanyaközpont megépítésének az, hogy eredetileg tartalékként céljára igénybevevett területen létesülne, mert elegendő tartalékként van másutt. A pártközi értekezlet úgy határozott, hogy még egy helyszíni szemlét tart szükségesnek a tanyaközpont helyének kijelölésére. Erre valószínűleg szombaton kerül sor.

A NOT ítélete Mistéth és társai összeesküvés bűnügyében

Több napos tárgyalás után szerdán hangzott el az ítélet Mistéth Endre volt újjáépítésiügyi miniszter és társai ismeretes összeesküvés bűnügyében.

A NOT a következő büntetéseket szabta ki a vádlottakra: Mistéth Endre (első fokon három és fél évi kényszermunka, Csöseri Rónai István (két év) háromévi fegyház, Gyulai László (4) ötévi fegyház, dr. Jaczók Pál (4) ötévi kényszermunka, Nárai Szabó István (3) négyévi fegyház, Vásárhelyi Zoltán (6) hatévi fegyház, dr. Veres Gábor (4) négyévi fegyház, dr. Nagy Sándor (2 év három hónap) 2 évi 3 hónapi fegyház, Csányi Zoltán Győző (2) egyévi börtön, Dóczy Endre dr. (2 év 3 hónap) 2 évi fegyház, Török József (2 és fél) egyévi és 6 hónapi börtön, Barsi Károly Dénes (2 és egyenyed) 2 évi fegyház, Ifj. Piltos Vilmos (3) 2 és fél évi fegyház, Horváth János (3 és fél évi) 3 évi fegyház, Kelemen Sándor 3 évi fegyházbüntetése helybenhagyva, Kiss Sándor (2 és fél) 3 évi fegyház, Oláh István 2 és fél évi fegyházbüntetése helybenhagyva. Tóth István 3 és fél évi fegyházbüntetését ugyancsak helybenhagyta a NOT, dr. Tóth Zoltán (2) egyévi börtön, Weisshaus Aladár (2 és fél) 3 és fél évi börtön, dr. Kémeri Dezső 9 évi, Bálint Sándor és Fáy Aladár 8-8 évi börtönbüntetését helybenhagyta a NOT.

Kéthetes svájci turnéra utazik a Kollégiumi Kórus

A Kollégiumi Kórus, Debrecen reprezentív énekkara, amely Csenki Imre főiskolai tanár áldozatos munkája nyomán a legjobb magyar énekkarok sorába emelkedett, március végén újabb külföldi hangverseny-körútra indul, Március 31-én Budapestre ad hangversenyt a Kollégiumi Kórus, majd onnan Bécsbe megy, itteni hangversenyei

után pedig Svájcba látogat el, ahol több svájci nagyvárosban hangversenyt, utána részt vesz a berni nagy nemzetközi énekkari versenyen.

A város is anyagi támogatást ad az immár európai hírű debreceni énekkar külföldi hangverseny-körúrtára.

Tildy elnök kettős keresztapaságot vállalt

Bucső László szegénységű klárfalvi úrbirtokos felesége nemrégiben ikreknek adott életet. A családnak ez a két új jövevény a tizenötödik és tizenhatodik gyermeke volt. Az úrbirtokos gyermekei keresztapját Tildy Zoltán köztársasági elnököt kérte fe.

Az elnök elvállalta a keresztapaságot.

Korlátozás nélkül lehet szemet vásárolni

Az Anyag- és Árhivatal közli, hogy a tárcaközi szénbizottság a borsodi, nógrádi és középdunántúli származású szénre, valamint a kokszbrikettre március 31-ig az ország egész területén felfüggesztette a jegykötélességet. Ezen és kokszbrikett-fajtákat tehát a háztartások március végéig jegy nélkül vásárolhatják.

Hatósági felhívás!

Az élelmiszerpiacokon árusítókhoz A piacrendészeti hatóság az élelmiszerpiacokon a napokban a rendőrhatalom támogatásával razzia-tartott, amely alkalommal megállapítást nyert, hogy az árusítók egyrésze nem felelt meg az árusítási szabályoknak.

Igy nem alkalmaztak névtáblát, nem tartották kéznél iparjogosi-ványukat, illetve östermelési igazolványukat, mellőzték az árak feltüntetését, sőt előfordult szabálytalan (23 évnél régebbi hitelesítésű) mérlegek és súlyok használata is.

A hatóság még első esetben a

Női gyapjúszövet különlegességek
Divat selymek
Fehérneműek
Selyem harisnyák
Férfi ingek jó minőségben
Retikülök, pénztárcák nagy választékban
Tóthfalusynál
P. I. A. C. U. 40. Hangya bérház.

Lúgkő
a beadott utalványra megérkezett.
KISS drogéria
Csapó-utca 34.

A sertés forgalmának és levágásának szabályozása

Az Országos Közelítési Hivatal a sertésforgalmat, szállítást és vágást újból szabályozta. A sertésrendel kiadásával egyidejűleg az Országos Közelítési Hivatal a nagyobb foglalkoztatási piacokon vágási községeket létesít. A vágási községeket és azok Budapestre történő átvételét az országos közlekedési hivatal majd fokozatosan kiterjeszti szervezési munkáját Debrecen, Győr, Miskolc, Pécs, Szeged, Salgótarján, Szolnok özd és Tatahánya továbbá mindazokra a helyiségekre, ahol nagyobb kereslet jelentkezik. Az Országos Közelítési Hivatal, mint ahogy a rendelet is igazolja sem a sertéskereskedők, sem a húspiacok létezését nem akarja kizárni, s a sertés forgalmával kapcsolatosan további szigorítást nem kíván bevezetni.

Az Országos Közelítési Hivatal rendeltetés értelmében a 100 kg-nál nagyobb élő sertést csak sertésvágási engedéllyel, vagy sertésvasarasi utalvány alapján lehet vásárolni. Nem kell vásárlási engedély a 100 kg-n aluli élő, valamint a fenyésztés céljára szolgáló sertés vásárlásához. A rendelet értelmében a magánháztartás szükségleteinek biztosítására magánháztartásra kórház, közegészségügyi intézmények, a bérhizlaltatók, ahány sertés vágására a bérhizlaltatók jogosultak csak sertésvágási engedéllyel szabad levágni. Az engedélyt a vágás helye szerint illetékes községi elöljáróság, polgármester állítja ki és a kiállításától számított 8 napon belül használható fel. A községi elöljáróság a magánháztartás céljára történő sertésvágáshoz csak annak adhat engedélyt, aki a vágástól számított egy évre a háztartásához tartozó megfelelő számú egy évnél felül személfelhasználásáról (zárójelbe véve) lemond, ha sertést saját gazdaságában hízlatja, haszonbérleti szerződés alapján hízlatja meg. Az aki magánháztartásra vagy a sertést, a rendelethez elírt mennyiségű dozmászirt köteles beszállítani, a háztartásához tartozó személyek, illetőleg a levágott sertések számához képest.

A 100 kg-n aluli elosztás szállításhoz nem kell szállítási engedély. Hasított felsértés nyers, vagy tartósított sertést, sertés belsőszerét, sertészsírt, szalonnát, hajat egyik községből, városból a másikba csak szállítási igazolvánnyal szabad szállítani. Hasított, felsértés szállításhoz a magánháztartás céljára levágott sertések kivételével a községi elöljáróság csak Budapest, Debrecen, Miskolc, Pécs, Szeged, Salgótarján, Szolnok, Tatahánya és özd területére való szállításhoz állíthat ki igazolványt. Nem kell szállítási igazolvány két kg sertészsír, 3 kg nyers sertészsír (belsősér) és 5 kg tartósított sertészsír saját háztartási szükségletek céljára képződésként vagy postán történő szállításhoz. A posta ugyancsak a szilárdított sertészsírt is ilyen küldeményként vehet fel.

Nem államosítják a húspárt

Illetékes helyen a következőket mondták: — Az a hír, hogy a hatóságok a húspárosokat és a kereskedőket ki kívánják rekeszteni a felvásárlási és elosztási rendszerből, nem felel meg a valóságnak. Ugyanígy nincs szó arról sem hogy a zsírelátás terén zavarok várhatók. Április végére, május elejére bejönnek a hízott sertések és ez azt jelenti, hogy a jegyre szétosztott zsírdékon belül biztosítható lesz a fogyasztóközönség zsírelátása. Szó sincs arról, hogy államosítják a húspárt — mondotta az Országos Közelítési Hivatal illetékes osztályának vezetője.

Anyakönyvi hírek

Születések: Kozma József fn npsz. Várocsok szűkegyháza leány Margit; Nyitrai Miklós máv. fűtő Szepesi u. 53. fű János; Gutta István majoros B. lételező 208 leány Mária. Szűkegyháza János úrné m. Vendég utca 78. leány Margit; Székely Tibor f. ga mi adóhézt Simonffy utca 15. leány Kráczina; Tóth Sándor ép. sz. Erőss Lajos utca 20. fű Sándor. Házasságok: Filip István máv. al. t. sz. Erőss Lajos utca 46. és Lámfalusi Zuzsanna Hortobágy u. 15; Eibzt. Simon Arany János u. 15. és Láár Lili Arany János utca 45.

Házaságok: Szilágyi Józsefné ref. 65 éves Bánk 72; Oroz János kereskedő gkat. 58 éves Kúsvásártér 52; Márton József rk. 9 hónapos Nagyöcsere 41; Veres Sándorné ref. 81 éves Bethlen utca 23. Vitz Julia ref. 24 éves Hatlap 89; özv. Vezdi Bálintné ref. 83 éves Boleg.ó 115.

TURCSY GITTA búcsúfellepte

márc. 4-én, csütörtökön fél 7-kor a Bika nagytérben. Jegyelővé a Bika ban. He. Yarák: 2-4. oliná

NOT ítélet összeesküvés bűnügyekben

A Népbíróságok Országos Tanácsa Péter Ernő és 74 társa összeesküvés bűnügyében szerdán hirdett ítéletet. A fővádlott Péter Ernő, volt OKH igazgató ötévi börtönbüntetését helybenhagyták dr. Pollner Rudolfiné és Horányi Józsefet a NOT is lementette, a többi vádlottak büntetését kisebb változásokkal jóváhagyták. A NOT a legtöbb vádlott terhére kimondta a vagyonelkobzást és állásvesztést.

Dr. Tóth János és társai összeesküvés bűnügyében szintén szerdán hirdett ítéletet a NOT. Az elsőfokú ítéletnek dr. Bejczy Gyula, dr. Lugosi Gyula, dr. dr. Németh László, dr. Szilágyi István és dr. Tóth Endre vádlottakra vonatkozó felmentő részét a NOT megsemmisítette és ügyükben az első bíróságot új ítélethozatalra utasította. A fővádlott dr. Tóth János 4 évi fegyházbüntetését öt évre emelte, a többi vádlott büntetését kisebb módosításokkal jóváhagyták.

Costarica új elnökét letartóztatták

St. Jose. A rendőrség szerdára virradó éjszaka letartóztatta Ulatek Costarica újonnan megválasztott köztársasági elnökét. Utalek lakóházát 24 órán át ostrom alatt tartották, majd az elnököt letartóztatták. A lövöldözések során két rendőr meghalt.

Jegyelővétel a Fekete macska előadásaira

A Független Ifjúság vármegyei színjátszói a Független Kisgazda Párt rendezésében március 7-én, vasárnap mutatják be Asztalos Istvánnak a kitűnő népi írónak Fekete Macska c. parasztdrámáját a Kisgazdapárt nagytermében.

Az elnyomott, szegénységben és tudatlanságban tartott magyar népi izzó problémáit boncolgatja a remekbesikerült drámájában Asztalos István. A darabot a budapesti Nemzeti Színház mutatta be annak idején áttűtő sikerrel. Az előadás iránt megnyilvánuló érdeklődés arra készítette a rendezőjezt, hogy a jegyelővételt megkezdje. Elővételi jegyek a pártközpontban (Arany Bika, félemelet) kaphatók a délelőtti hivatalos órák alatt.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

HETI MŰSOR:

Csütörtökön este 7 órakor: Cúl baba, A-bérlé.
Pénteken este 7 órakor Cúl baba, Doig, pénteki bér. és szel. hírlap.
Szombat este 7 órakor: Cúl baba, Bemutatóbérlé.
Vasárnap du. fél 4 órakor: Cúl baba, Bér estüné.
Vasárnap este 7 órakor: Cúl baba, Bérítésüné.

Fischer Annis zongoraestje. A zenekedvelők köre szerdán, március 10-én tartja III. bérleti hangversenyt este fél 8 orai kezdéssel a Zeneiskola hangversenytermében, melyen a világhírné zongoraművész Fischer Annis Händel és Mozart műveken kívül Schumann, Carnevalját is előadja. Felkerjük azokat a bérlejnket, akik jegyeiket a Riecl hangversenyre már kiváltották e hét végéig cseréljék be a Zeneiskola titkári irodájában.

Olcsón és jól étkezhet

özv. Varjas Ferencnéél Péterfia-utca 39.

TAVASZI női és férfi kabátszövet

újdonságok, öltönyt-szövetek, bélesárúk nagy választékban Balla Balázs-nál Svelits pata (kapu alatt).

Vigszínház mozi

Debrecenben először! Csodálatos, felelhetetlen amerikai filmek!

Az éhhal, a szépség himnusza:

BERNADETTE

FRANZ WERFEL világhírű regénye!

Fősz.: Jennifer Jones. Előadások: 3, 5.30, 8 órakor.

METEOR MOZGO

Csütörtökön, Kiskivántra! Két férfi asszonya

A legjobb francia filmdrámá. René Saint Cyr, Jean Murat. Előadások fél 4, fél 6, fél 8-kor.

APOLLO MOZI

Debrecenben először! BETTE DAVIS nagy drámai alakítása. Partnerei: Herbert Marshall és Frieda Inescort.

A levél. Szerelmek, titok, erotikum a trépan őj forrásgáza. Előadások hétfőnap du. 4, 6, 8, vas. és ünnepnap du. 11, du. 2.

Kamarás színész boitránya

Budapestről jelentik: Borbíró Andrea pesz táncosnő feljelentést tett a főkapitányságon Kamarás Gyula volt debreceni színész, jelenleg a Vigszínház tagja ellen, életveszélyes fenyegetés és súlyos testi sértés miatt, mert a színész lakására hurcolta és állonította. A táncosnő orvosi látogatást is csatolt feljelentéséhez. Időközben a táncosnő visszavonta feljelentését, de Kamarás ellen hivatalból tovább folyik az eljárás.

Abraktakarmány szállítmányok az aszály-sújtotta vidékekre

Az aszály sújtotta vidékek gazdáinak megsegítésére a földművelésügyi miniszter újítja nagy léptékű abraktakarmányi gyarát, amely 15 százelek finomra őrölt kukorica-szorból, 25 százelek napraforgó szorból, 25 százelek cirokdarabokból, 15 százelek búza, illetve rozskorpaiból, és 20 százelek tengeri korpából meg az államosított és Budapesti Közlekedési vállalatok abraktakarmányi mázsájából 68 forinrt takarmányt termel. Az első szállítmányok a napokban indulnak Budapestre az ország aszálysújtotta vidékeire. E sorban a nógrádi, tiszántúli és dunántúli gazdák között osztják szét az abraktakarmányt.

Krakko. Kedden egy katonai repülőgéppel lezuhant Krakko város közepén a volt királyi kastély közelében. A pilóta meghalt, a meggyelő megsebesült. A repülőgépet szétzaggatták a tavbeszélő vezeték.

A három éves terv keretében szepen joi olcsón

fest-tisztít

NAGY, Hal-köz 4.

TAVASZI MENETREND

a Légiforgalomban

március 1-től:

1360-as:

Budapest-Miskolc-Debrecen.

hétköznaponként

7'30 ind. Budapest érk. 10'55

8'20 érk. Miskolc ind. 10'05

8'35 ind. Miskolc érk. 9'50

9 05 érk. Debrecen ind. 9-20

Helylelőjegyzés és jegykiadás: IBUSZ menetjegyiroda, Vöröshadsereg útja 16.

Árufelvétel:

Müller H. Fia, Piac-u. 75. MASZOVLET

Magyar-Szovjet Polgári Légiforgalmi Rt.

Hogyan lehet bejutni a Nagytemplom felszentelésére?

A Nagytemplom megnyitásának rendező bizottsága a minap tartott ülésén megállapította, hogy a Nagytemplom megnyitási ünnepélyére olyan nagyszámú helyigénylés fut be nap-nap után, hogy már kisebbfokú engedékenység esetén is a férőhely legnagyobb részét le lehetne foglalni számára. Ez pedig mindenképpen ellenkezik az egyház vezetőségének elgondolásával, ezért szigorúan meghatározták, hogy testületileg kik foglalhatnak elsőnek helyet a templomban.

— Ezek szerint kb. 60 azoknak a száma, akiket más egyházakból, államtól és várostól meghívtak. Voltaképpen csak ezek a fennmaradt helyek.

Ezenkívül az istentisztelet megkezdése előtt félórával testületileg helyet foglalnak az egyházi funkcionáriusok, presbiterok s a két nagytemplomi egyházzsolt tanácsosai, más egyházzsoltokból csak a gondnokok és nőszövetségi kiküldöttek, valamint a tantesztületből 3-3 delegátus.

Ezen kívül az egyház semmi más jogcímen nem ad ki helyjegyeket. A felsoroltaknál is megadjuk, hogy meghívójuk személyre szól, kisérő, illetve családtag nélkül.

Igy a templom majdnem teljes egészében a gyülekezet rendelkezésére áll. A felszentelő istentisztelet reggel 9 órakor kezdődik, de a mindenre kiterjedő rendezés olyan megnyugtató tervet dolgozott ki a legapróbb részletekig, hogy semmit nem nyer az, aki fél

9 előtt megérkezik. Elejét akarják venni a farszóló korai ácsorgásnak. Pontosan fél 9 órakor a közel 100 tagú karszóló rendező-sereg a templom előtt lévő tér 8 különböző helyén kettős sorokba állítja az érkezőket s minél inkább alkalmazkodnak kérésükhöz, annál bizonyosabb, hogy idejében bejutnak. A gyülekezet bevonulása 8 óra 40 perckor indul meg, egyszerre öt ajtón át. Mindenki a soron következő helyet foglalja el, válogatni nem lehet; ezzel a módszerrel a templom befogadóképességét legalább 30 százalékkal megnövelik. Ha lennének olyanok, kiknek sem ülő, sem állóhely nem jut, de az istentisztelet megkezdése után kívül még mindig ügyelmezett sorokban állanak, azok között az este 6 órakor tartandó istentiszteletre osztogatnak elsősegélyt biztosító jegyeket.

Este 6 órakor a csodálatos világitási berendezéssel ellátott templomban egyházzenei hangverseny lesz, amelyen már semmiféle más fennmaradt hely nem lesz, kivéve azokat, akik délelőtt kívül maradtak.

A rendező bizottság azért hozta meg e határozatát, mert ézi találta a gyülekezet széles rétegei számára a legmegnyugtatóbbnak. A Nagytemplom mindenki s mindenki számára egyenlő lehetőségeket kell biztosítani, hogy ezen a feledhetetlennek ígérkező alkalmon részt vegyenek.

Húsz felmentő ítélet, több vádelejtés az Apafi malom bűnygyében

A debreceni törvényszék uszoraegyesbírja szerdán tartotta a harmadik tárgyalási napot az Apafi malom vádlottai ügyében. Szerdán a még ki nem hallgatott vádlottakat hallgatta ki dr. Csanády Pál uszoraegyesbíró, így azután az 52 vádlott kihallgatása befejezést nyert. Utána több tanut hallgatott ki az uszoraegyesbíró, majd Orbózi Dezso közellátási főfelügyelő, szakértő adta elő szakvéleményét. Rámutatott arra, hogy a hiány erősen csökkent. A hiány nagy része a túlóradíj fejében kifizetett, az üzemi bizottság által szabálytalanul engedélyezett lisztből állott elő. Az Apafi malom gépei rossz-szak voltak, a sziták hibásak, így nagyobb előrlés, hiány állott elő, a munkások ittassága is befolyásolta az őrleési eredményt. A hiány csak feltételesen állapítható meg.

Ezután dr. Ludmány Gyula államügyész kéri, hogy a vádlottak egy részének bűnygyét különítsék el, ezekre vonatkozólag már most hozzon ítéletet az uszoraegyesbíró, míg a vádlottak másik csoportja ügyében hallgassanak ki több rendőrségi tanut, akik a vádlottak rendőrségi előtt tett vallomására vonatkozólag adnak felvilágosítást.

Az uszoraegyesbíró így is határoz és utána ki is hirdeti az ítéletet: Dobi Károly kereskedő, Marx János sütemester, Csifári Ágostoné, Györössy Imréné, Bihari Ernő kereskedő ellen az államügyész el-

ejtette a vádat mire a bíróság el- lenük az eljárás megszüntette.

Horváth Béláné, Malánsy Imre, Csiba Sándor, Horváth Ferenc, Vértés László, Vetéssy Sándor, Tóth Viktorné, Szegedi Mihály, Lé- vaj Zoltán, Horváth István, Kovács Gyula, Bessenyei Bertalan, Varga János, Nagy István, Horváth Gyula, Domanusz Imre, Bartus Irén, Szabó József, Gasszán Mihály, va- lamennyi Apafi malom munkást az uszoraegyesbíró felmentette a vád alól. A vád az volt ellenük, hogy jogtalanul vettek fel havi 40 kg lisztet túlóradíj fejében a malom- ból. Az uszoraegyesbíró megállapí- totta, hogy ezt az üzemi bizottság állapította meg, a vádlottak jöhi- szeműen vették át, az egyik szak- lap közleménye is megévezte őket és így ténybeli tévedésbe es- tek.

A felmentő ítéletek után még 25 vádlott maradt: ezek ügyében az államügyész indítványa alapján a mai, csütörtöki főtárgyaláson ki- hallgatják Pécsi Mihály rendőrhá- dánytot, Kállai, Fehér, Körte, Soós nyomozóhadnagyokat arra vonat- kozólag, hogy tettek beismerő va- lomást a vádlottak, történet- e bantalmazás. Majd a perbeszédre és ítéletre kerül sor, és ezzel az Apafi malom törvényszéki tárgya- lása befejezést nyer. A tárgyalás utolsó napja ma, csütörtökön reg- gel 9 órakor kezdődik, ítéletre a déli órákban kerül sor.

Milyen árút hordtak ki a Kistemplomból 1942-ben

A debreceni népbíróságon dr. Ueseke Béla elnöklele alatt műkö- dő tanács szerdán tárgyalta Teg- des János debreceni férfiszabó bűnygyét. A bűnygy elzöményei még 1942-re nyulnak vissza. Róth Adolf debreceni révészterti posztó- kereskedő megkérte Kiss Sándor jelenlegi banklitztet — aki akkor városi hajdú volt, dr. Kőlcsey Sán- dor polgármester személyi hajdú- ja, de egyben a Kistemplom haran- gozója és templomszolgája is volt

— hogy több vevőre főleg szabók számára a már kikészített, beco- magolt árút, mivel az üzlete zárva lesz, a lakásán adja át a vevők- nek. Kiss Sándor a csomagokat a Kistemplom hátsó részén egy rak- tárpületnek használt helyiségben helyezte el. Amikor délelőtt átad- ta a templomban elhelyezett árút, arra ment Tegdes János és rendőrt hívott azzal, hogy a templomból hordják a „feketeárut”. Emiatt Kőlcsey polgármester elbocsátotta

Cserépkályhák ZIRKULI Hal-köz 6.
Javitást, átrakást vállal helyben és vidéken.

Teli találat
egy jó **Fabián Modell** PIAC-U. 43.
Szalon: Baicsy Zs.-u. 6

Kiss Sándor hajdút, a ref. presbi- térium is foglalkozott az ügyel, mivel a mesterutca egyházzsoltban Tegdes kifogásolta az esetet és Kiss Sándort dorgálásban részesít- tették. Most hat év után feljelen- tették Tegdest az akkori kijelenté- se miatt és hogy rendőrt hívott. Egy másik vád szerint később a németek is megjelentek a Kistem- plomban és a toronyban elutattak fekete áru, posztó után. Ezt a ku- tatást is Tegdes feljelentésének tudták be és ezért is emeltek vád- dat ellene. Tegdes tagadta a vádat annyit ismert be, hogy látta, amik- or hordták ki az árut a Kistem- plomból és szolt a rendőrnök, de to- vábbi lépést, feljelentést nem tett. A népbíróság több tanut hallgatott ki, majd a tárgyalást elnapolta. Ujabb tanukat hallgatnak ki így Uray Sándor, Tariska Zoltán lel- kipásztorokat.

Pártok hírei

A Független Kiszgazdapárt a női tagozattal karöltve pénteken dél- után a pártszervezet nagytermé- ben kulturdélutánt rendez. A kul- turdélután rendezősége nivós ma- sorról gondoskodott erre az aka- lomra. A párt a délutánra minden érdeklődőt szeretettel meghív és elvár. Belépődíj nincs.

Felkérjük a kereskedő tagozat- hoz tartozó tagjainkat, hogy a Kereskedő Társulat nagytermé- ben f. hó 4-én délután 6 órakor tartandó érkezetlen minél nagy- jobb számban jelenjenek meg. Elnökség.

Jó eredménnyel végződött a Továbbképző Tantolyam

Az Országos Továbbképző Társas- g, mely Budapestén és 12 ország számos városában nagy eredménnyel ren- deztetett átkező ipari tantolyamokat, Debrecenben néhány hónappal eze- ot kezdte meg kézmű és házipari, mű- keiben a jelentkezők oktatását. A tantolyam most ért véget. Vasárnap ünnepélyes keretek között tartottak meg a vizsgákat s megnyitották a meg a vizsgák a tal készített, a gyakból rendezett kiállítását. Az Országos To- vábbképző Társaság közponja re- szelői Debrecenben érkeztet Balasi- Fischer odón igazgató és dr. Csanády Sándor n. főtákar. Az ünnepélyen jelen volt a város hatóságának és társadalmának vezetőin kívül nagy- számú közönség is. Halasi Fischer odón igazgató megnyitotta az ismertette a Társaság központja Cen- terben dr. A. Snygalovszky vezetésé- alatt működik és úgy Európa körö- böző országban, mint Magyaror- szágon is értékes munkát fejt ki, hogy a zsidó hatálságot a jövő ten- nyakról az ipar és a mezogazdaság felé irányítsa. Budapestén az atképz- ő és kiképző tantolyamoknak 900 hallgatója van, akik a fennmarott gépészeti iskolában és 16 külső ipari tanműhelyekben nyernek okta- tást, hogy új kenyérkereső pályákon találják meg helyüket. A debreceni tantolyamot pártán sikerrel Lan- or- Imréné szervezte meg s a szép er- demény igazolja az a pompás kiállítás amely szemléltető gyűjteménye a haligatoság által tökéletesen elkészí- teti iparművészeti tárgyaknak. Ha- lasi Fischer odón igazgató a közp- t nevében Lanor Imrénének elismeré- sét fejezte ki.

A kiállítás megnyitását a tanto- lyam résztvevőinek sikeres vizsgálja vette be, majd a közönség sokáig gyönyörködött a szimpompas, művészi kiviteű babák, játékok, gyermekru- hák és teherneműek nagy sokasága- ban. Az ország központ e hó közé- pén Bonyhádon nyitja meg az első modernül berendezett mezogazdasági intézetét, mely elméleti és gyakorlati oktatást nyújt.

Borzalmas repülőszerecsétlenség

Kedd este Brüsszelből Londonba érkező utasszállító repülőgép a croydoni repülőtér közelében a sűrű ködben kényszerleszállást hajtott végre, de alig hogy földet ért, felrobbant és nyomban láng- báberrult, 19 ember, köztük az öt főnyí legénység életét veszítette, 3 utas súlyos égési sebekkel men- kült.

Szövetet Nyakkendőt Férfi inget és mindenféle úri divat cikket Nagy Bélától
Városház épület.

H I R E K

Volt hadifoglyok zászlóbontása

Ez a március a mi márciusunk! Ezzel a meggyőződéssel bontjuk ki e hónap első vasárnapján a **Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövet- sége** debreceni csoportjának zász- lóját.

Mi, volt hadifoglyok, akiknek tömegeit a mult hazugsága hábo- rúba kényszerített, mi nagyon jól tudjuk és életünk igazolja, hogy a mi márciusunk a béke márciusa, a mi jelszavaink a szociális igaz- ság jelszavai, a mi akaratunk nem romboló, de építő akarat.

A ma márciusának nincs szük- sége már hazugságokra. A száz- ezerhoidas birtokok helyett ma már százezrek birtokain sarjad a jövő és az öntudatos munkásság egyre biztatóbb eredményekkel dőlgozik a jövőért.

A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetségének zászlóbontása már nem aranysegélyes meghívókkal, nem mélynyomási papíron nyom- tatott műsorral rendezett ünnep- ség, a fényt nem a külső csillogás és pompa, de tömegeink világitó öntudata adja.

A zászlónk kibomlik és mi az alája tömörült volt hadifogly tö- megek az örök március eszmébe vetett rendíthetetlen hittel megin- dulunk az építő jövő felé.

Dr. Thuróczy György.

— Várható időjárás: Gyenge szél, kevés felhő, száraz idő, több- felé, főleg nyugaton köd. Nyuga- ton erős, keleten gyenge éjszakai fagy. Nappal főleg az Alföldön erős enyhség.

— **Ügyeletes gyógyszerárak:** „Kossuth” Vöröshadsereg útja 26. „Szertháromság” Szabó Kálmán utca 24.

RADIOMUSOR. Csütörtök: 6.30: Pa- lurádió, 6.45: Reggel torna, 7: Hi- rek, 7.30: Róm kat. vallásos felóra, 8: Reggeli zene, 8.45: Előadás, 9: Muzsika 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Dalok, 12.45: Riport, 13: Házil- együttes 14: Hírek 14.10: Korunk z.n je, 15: Rádióiskola, 16: Hang- melek, 16.30: Gyermekrádió, 17: Hi- rek, 17.10: Hadifoglyóhíradó, 17.15: Vöröskereszt közl, 17.30: Ma saaz eve, 18: Dunavölgyi híradó, 18.30: Reményi Zsuzsa hárfázik, 18.45: Elő- adás, 19: Rigolotto. Közv. az Opera- házból, 20.05: Hírek, 20.55: Falurá- díó, 22: Hírek, 22.25: Vonósnégyes, 23: Sziv kádi zivnek szivesen, 24: Hírek. — Pést II: 17 Jazz, 18: Hi- rek, 18.05: Előadás, 18.30: Jazzked- veők iskolája, 18.50: Hanglemek, 20.30: Szabadgyetem, 21: Hírek, 21.15: Vizek zenéje, 22.15: Zene-kari muzsika.

— Az **Állami Lapkiadó Rt.** megkezdte működését. Az új val- lalatnak Gál Ferenc miniszteri ta- nácsos lett az elnöke. Gál Ferenc eddig is fontos sajtóügyi poszton állott és nagy körültekintéssel végzi feladatát. Új megbízása az irányában megnyilvánuló bizalom jele.

— Szabó Kálmán polgármester ismét Budapestre utazott. Egy hét alatt már harmadszor utazott fel a polgármester. Sűrű utazásait a Szociáldemokrata Párt eddig ve- zető állásban volt funkcionáriu- sáinak revíziójával és a polgár- mester ellen a MKP helyi szerve- zete által emelt kifogásokkal hoz- zák kapcsolatba a városházán.

— **Férfi Leikgyakorlatok.** A Credo Egyesület rendezésében március 4-én, 5-én, 6-án, csütörtök- ön, pénteken és szombaton este 6 órakor férfi leikgyakorlatok lesz- nek a domonkosrendi kápolnában, Holló János utca 6. alatt. Előadó dr. Bartha Béla püspöki tanácsos, sárospataki plébános. A leikgya- korlatokat Pintér László püspöki helynök fejezi be március 7-én, vasárnap reggel a 8 órai szentmi- sén. Minden krédó-testvért, vala- mint minden katolikus férfit ez- úton is meghív és elvár a rende- zőség.

— A város tanácsa engedélyt adott a Juhász Nagy Sándor em- lékblzsóvásnak, hogy Debrecen- ben augusztus végéig gyűjtést flytasson a kiváló férfi emléké- nek siremlékekkel való méltó meg- őrkítésére.

— A Petőfi-tér rendezése során említtetik a parkot elcsúfító ha- talmas, ormótlan deszkabódét, amely a postához tartozik és a HEV „faköpenyege” is. A városi tanács átiratot intézett a posta- igazgatósághoz, amelyben felszó- lílják a Petőfi-téri deszkaépület lebontására és sürgetik a pálya- udvari postaeépület felépítését. A HEV-hez is átiratot intézett a vá- ros a szovjet emlékmű közelében lévő „faköpenyeg” eltávolítására.

— **Két külöségi sportpálya lé- tesítésére adott engedélyt a város.** A MADISZ a repülőtér mellett, a Kanális utcán, a Csapokerti Ba- rátság SE a Liget tere kap a várostól telket, ahol sportpályát létesíthet.

— **Vizelhóhat, kecskébékát, na- dályt kíván tenyészteni a lovás- zugi szennyvíztelep raktárvárában egy vállalkozó és a tő bérletét kérte a várostól.** A beadvány élénk derűtséget keltett a városi tanács tegnapi ülésén, de kiadták az engedélyt a tő bérbeadására.

— **Figura Béla** annak közlését kérte lapunktól, hogy a SZIM-ből való kizárása nem érinti a Szociáldemokrata Pártban viselt tisztségét, a párt oktatási titkári állását. A SZIM-nek nem helyi tit- kára volt, hanem a SZIM országos vezetőségében volt benn kizárá- saig.

Leghosszabb részletre is szállít rádiókeszűlekeket és kerékpárokat. NAGY Színházjáráró

— A Munkaerőnyilvántartó Hi- vatal felhívja az összes háziömb- megbízottakat, hogy Debrecen vá- ros közmunkakötelezett lakosai- nak összehírására szolgáló össe- íróvek átvétele végett a hivatal Burgundia u. 1. sz. I. emeleti he- lyiségében f. hó 4-én, csütörtökön a hivatalos órák alatt feltétlenül jelenjenek meg.

— **JÓ ÁLLÁS AKAR?** Tanul- jon gépirást, gyorsírást dr. Na- menyiné gyorsíróiskolájában Piac 58. Linoleum-házban.

WERNER KALAP úridívat Piac-utca 53.

* Fűzőt, melltartót, gyógyhas- kötöt orvosi rendelésre is. Fűrdő- dreszt hozott anyagból készí- tek Pintér Ilona fűzőkészítő Bathány 26.

* **Tanuljon gyorsírást, gépirást** a Simal-Sipkovitsné gyorsíróisko- lában Piac u. 73.

GYÁSZROVAT

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Vitéz Juliánna
23 éves korában elhunyt. Te- metése csütörtökön délután 2 órakor lesz a Kőzetemő III. ravatalozóteremben. Gyász- lók: bánatos édesanyja, test- vérei és kiterjedt rokonsága. Lakás: Halap 89. Dankó te- metkezési vállalat.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

özv. Vezendy Bálintné
Fábián Eszter
83 éves korában esedésen el- hunyt. Temetése csütörtökön 2 órakor lesz a II. R. ravata- lozóteremből ret. szertartással. Gyászolják: bánatos gyerme- kei, unokái, sógora, sógor- női és kiterjedt rokonsága. Lakás: Belegöl 115. Pusztai temetkezés.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Madai József
gazdálkodó
60 éves korában elhunyt. Te- metése ma délután 1 órakor lesz a Kőzetemő díszravata- lozójában. Elhunytát gyászol- ják: szerető felesége Csornai Erzsébet, valamint gyermekei, unokái, testvérei, sógora, o- lahát testvéreinek gyermekei kiterjedt rokonsága. Lakás: Veréb dülő ója. Bartha végel- temetkezésére.

A Városi Dalegylet szombat esti hangversenye és hálja iránt egyre nagyobb érdeklődés nyilvánul meg. A város dalszerető közönsége régen nem hallotta egyszerre egy műsor keretében az Egyetértést, a Kántust, az Iparos Dalegyletet és a Városi Dalegyletet, nem is beszélve arról, hogy a Kereskedő Ifjak Dalkörével és a Debreceni Törekvés Dalkörrel ki egészülve egy hatalmas kánont éneklő kart is hallani fog. Forrai Miklós zeneműv. fősik. tanár a műsor keretében tartandó egészen rövid és érdekes előadás keretében még egyéb kedves meglepetéssel is fog a közönségnek szolgálni. A remek hangverseny bevezetése lesz a bizonyára kitűnő hangulatú bálnak, amely reggelig tart. Jegyek elővételben a Kónya trafikban. Másnap, vasárnap délelőtt 11 órakor lesz a dászkozgyűlés, amelyen a szép selyem zászlót Debrecsa társadalmának széleskörű részvételével avatják fel.

A szűkösök ma összejövetelt tartanak a Kossuth u. 48. sz. alatt délután 6 óráig.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Vöröshadsereg útja 49. sz. alatti helyiségében pénteken reggel 8 órakor a centenárius versenyek keretében orosz tanulmányi verseny lesz közép- és középiskolások részére. A versenyen 32 tanuló vesz részt.

Dr. Csabay Tibor egyetemi tanársegéd „Orosz költők” címen előadást tart szombaton, 6-án délután 4 órakor a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Vöröshadsereg útja 49. sz. alatti helyiségében.

Gerő Ernőné Debrecenben érkezik a Nemzeti Segély jubileuma. A Nemzeti Segély védnöki ülést tartott Magyar Géza elnökletével. Elhatározták, hogy a Nemzeti Segély 3 éves jubileumát méltó keretek között ünneplik meg. A Simonyi-úti Nemzeti Segély Gyermekotthon avatására Debrecenben érkezik Gerő Ernőné miniszteri tanácsosnő, aki a Gyermekotthon fővédnöki és névadói tisztviselői vállalta. Az ünnepélyt március 21-én rendezik meg. A KISOSZ képviseletében megjelennek ígéretet tettek arra, hogy 40 egyenruhába való anyagot adnak. Az ipari léányközépiskola 20, az MNDSZ pedig a zászlók elkészíté-

vesség 5 ruha elkészítését vállalta. A Gyermekotthon két villae-pületének külső javítási munkálataihoz az építő munkások szervezete ad díjtalanul munkásokat. A MÁV MNDSZ csoportja élelmiszereket ajánlott fel, a klinikai MNDSZ pedig a zászlók elkészítését vállalta. A március 21-én tartandó nagy ünnepély középpontjában a Csokonai Színházban tartandó ünnepély szerepel. Itt Gerő Ernőné mond beszédet.

A Nemzeti Bizottság csütörtökön délelőtt 11 órakor a 38. számú szobában ülést tart.

A HONSZ értesítése. Értesítjük tagjainkat, hogy újabb széküldemény érkezik. Aból a megfellelő tüzelőanyag leadása ellenében 9-ként 16 forintban bármely tag tetszése szerinti mennyiséget kaphat és elvihet a Kossuth utca 43. sz. alatti székházából.

A Fazekas Mihály áll. áll. ánoos fiúiskola ifjúági vöröskeresztes tagjai meglátogatták az állami kórházban ápolott hadifoglyokat. Tokai Béla elnök határozottan ismertette Petőfi életét, költészetét, társai egész seregét Petőfi. köleményi szavaltak. Az iskola regős csoportja népi táncokat mutatott be. Ruha Gergely gondolkán magyar dalokat adott elő. a bábszínház dr. Kassai Ernő igazgató. „Pátó Pál” c. darabját adta elő. Végül térszaból és cigaretták-ból álló szeretetsomagokat osztottak ki a beteg hadifoglyok között, akik alig akarták elengedni a lázogatásokat.

Arverési hírdetmény. Alufrottó hírségi végrehajtó 1948 március 6-án délelőtt 9 órakor Ságvári Endre u. 1-3. sz. alatt, majd folytatón 1948 március 6-án délelőtt 11 órakor a Széchenyi u. 22. sz. alatt megtartandó bírói árverésen egy darab 15.000 forintra becsült MATEOSZ teherautót árvereztek el. Király Béla bírósági végrehaj-

Széklákkal agyonlőtte az urát, Papp Jánosné budapesti asszony. Szándékos emberölés miatt letartóztatták.

Székelgyula dereceskei lakost csalással és szikkasztással vádolják. Az ügyészség megindította ellene az eljárást. Székely állítólag 500 dereceskei cukorrépatermelő gazdát károsított meg.

Közel másfélmillió tankönyvet készítenek el augusztusig. Az új tankönyvek 40-50 százalékkal olcsóbbak, mint a régiéek voltak. Az egyházi iskolák drágább tankönyveivel ugyanerre a szintre mér-sékülődtek.

Letartóztatták Kállay Miklós fiát. Kállay András, Kállay Miklós volt miniszterelnök fiát a nyiregyházi rendőrség rémhírtérjesztés miatt letartóztatta.

Meggyilkolta szüleit egy 13 éves fiú. Az olaszországi Bari közelében egy 13 éves fiú vadászfegyverrel agyonlőtte apját és anyját. Vallomása szerint a gyilkosságot azért követte el, mert szülei elleneztek szerelmét egy falubeli 12 éves leánnyal. A leány apját — felbujtás gyanúja miatt — letartóztatták.

Újabb tifuzmegbetegedések történtek Nyiregyházon. Ezzel a tifuzos betegek száma Nyiregyházon hatra emelkedett, akik közül eddig hárman haltak meg.

Az MKP Hadifogoly Iroda közli a hadifogoly hozzájárulók-kal, hogy megérkeztek a centenáriumi és husvéti hadifogoly levelezőlapok. Továbbá közli, hogy a kintlévő hadifoglyoknak lehet küldeni 10 darab cigarettát, vagy 10 deka csokoládét, cukorkát, melyet minden szerdán repülőpostával a levelezőlapokkal és a kutatásokkal Oroszországba továbbítunk. A csomagolás módjáról és bármilyen hadifogolykérdésről felvilágosítást ad a Hadifogoly Iroda Piac utca 28. sz. II. emlelt.

Zsebtolvajok garázdálkodnak a Csapó-utcai piacon. Geröcs Józsefné Bótvös utca 65. sz. lakosnak ellopták a retiküljét, melyben 130 forint, élelmiszerjegyek és egy pár arany fülbevalót. Ugyancsak a piacon ellopták Hess Jánosné Miklós utca 37. sz. alatti lakos kosarából táskáját 160 forinttal és két záocédulával.

Lopások. Goldstein Dezső Teleki utca 77. sz. alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tolvaj ellen, aki az izr. temetőből családi sírboltjáról ellopta a márványlapot. — Muri György Busi utca 21. sz. lakos udvarára az elcsúszt éjszaka behatoltak és két angolarnyulat elloptak. — Zöld Béláné Böszörményi-úti lakásából besurranó tolvaj elloptott 1400 forint értékű ruhaneműt. — Feltörte ismeretlen tettes ifj. Berecz József Góhér utca 32. sz. alatti lakos fűkamarájának lakatját és elloptak egy kerékpárt 450 forint értékben.

A gazdasági rendőrséghez sorozatos feljelentések érkeztek egyes kereskedők ellen, akik a feljelentők panasza szerint a textiljegyekre nem szolgáltatják ki az árukat. A rendőrség nyomozást indít.

Ház- és földtulajdonosok figyelmébe. Felhívja a városi adóhivatal mindazokat, akiknél a megszállt csapatok és hatóságok részére lakások, vagy más helyiségek, valamint mezőgazdasági ingatlanok vétettek igénybe, hogy a házádonák és a földadónák az igénybevétel időtartamára eső része törölhető, mivel az igénybevétel után járó térítési összegek megállapítása egyelőre függőben tartatott. Erre való figyelemmel a fenti címen a ház- és földadó tör-lésre jogosult adózók 1948 március 15-ig bezárólag bejelentéseiket az alábbi adatokkal tartoznak beadni a városi adóhivatal I. em. 26. sz. szobájában: az igénybevett épület tulajdosának a nevét, az épületpontos megjelölését, az épület vagy épületrész 1946. és 1947. évi házádoalapját, az igénybevétel folytán a bejelentés időpontjáig kapott- és mennyi ellenértéket, az igénybevétel kezdő és megszűnés időpontját, mezőgazdasági ingatlanoknál az ingatlan

Oláh István földművelő és Varga Marika f. hó 6-án délután 3 órakor tartják esküvőjüket a Kossuth-utcai templomban, melyre rokonokat és ismerőseiket szeretettel meghívják.

Elűnt egy munkás. Németi János földműves, Sárkut tanya 27. sz. alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy fia Németi Sándor 23 éves alkalmi munkás, Péterfia utca 11. sz. alatti lakos még 1947 augusztusában elment hazulról munkát keresni. Azóta sem hazra nem tért, sem levélben nem adott életjelt magáról.

IPARTESTÜLETI HIREK

Az Ipartestület Előjárósága ma 5 órakor közgyűlést előkészítő ülést tart. — A vendéglősök szakosztálya ma 5 órakor székházában tartja tisztújítással egybekötött rendes havi közgyűlést. — Vendéglősök italmé- rési engedélyüket záradékotla végett folyó hó 10-ig a penzügyőri szakasz- nál okvetlen muassák be. — A honos, mérsáros, fésűs, szappanos szakosztály ma 5-órán délután 4 órakor tisztújító ülést tart. — A szobafestő, mázoló, fe- nyező szakosztály pénteken 4 órakor tisztújító vezetőségi pénteken 5 órakor ülést tart.

A KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYE

A kereskedők italmé rési engedélyüket a rendelt értelem b kötelesek a debreceni penzügyőri szak- asznál március hó 10-ig záradékotla vé- géttel bemutatni. — Tűzo- és építkezésianyagkereskedők, akik ado- közösgébe tagok február havi for- galmukról valomaseket március hó 4-ig sziveskedésük okvetlen beadni a Társulati iradójába. — Azok a vári és üzletnő, kiki kereskedők, akik a szövetségnek tagjai pénteken du. 4 órakor nagyon fontos ügyben jelen- jenek meg a Társulat kistermben. Pontos megjelenést kérünk. — A vá- sári és üzletnő, kiki kereskedők szakosztálya gyűlést péntek helyett szombaton du. 4 órakor tartja meg. Tárgy: Beszámoló a budapesti úr- ról. — A kereskedők ipartarsu- a f. hó 5-én, pénteken du. 3 órakor taggyűlést tart. Minden tag hozza magával temetéses hozzájárulást. — Textilkereskedők köz- munkavállalás (székek) 5-ig füz- sekek be Alibán kartonnal. Csak tén- ylegesen fizetett összeget áll módunk- ban továbbítani.

SZERVEZETI HIREK

Pedagógus Szakszervezet Nőbizott- sága március 6-án este 7 órakor ülé- selt tart a rend. a Kossuth utca- zékházában. 70 drb jegyet tudunk

helyre birtosítani, amelyet a Kossuth u. 48. sz. alatt lehet át- venni 3 frt-os árban. A nőbizottság felelős tagjai, hogy honap, esu- tartókon du. 4 órakor Kossuth u. 48. sz. alatt fontos ügyben megje- lenni sziveskedjenek. — A FÉKOSZ helyi titkársága felhívja az öszö- szakosztályok vezetőit, hogy f. hó 7-én 9 órakor a Huszá- lakanyában összevezetőségi ülést tart- amelyen minden szakosztályi vezető- amelynél minden szakosztályi vezető- egi tagnak feltétlen meg kell jel- neni. Tárgy: Bizottsági közgyűlés 6- ni. Tárgy: — Fodraszkó március 7-én, készfés. — Fodraszkó március 7-én, vasárnap de. 9 órakor tisztújító közgyűlést tartunk, melyre a tagok saját érdekükben pontosan jelenje- nek meg. Vezetőség.

SPORT

Vidék válogatotja március 15-én Budapestben játéik Budapest váloga- tottja ellen. A Vidék válogatotját Csizsár János a Haladás fővárosi képviselője adítja össze. A válogatott keret a következő játékosokból áll: Florvath (Szolnok), Buki, Pó, Tógyesi (Hajdú), Szilágyi II, Telesi, Kom- lössy, B. Nagy, Vihar, Horváth, Kovács I, Hártyó és Dobos (ETO) és Debreceni (SÉPK), MI a következő csapatot állít- tanak össze: Horváth — Szilágyi II Tógyesi — Szalai, Kovács I, Telesi Komlóssy, Hegedűs, B. Nagy, Varga Vihar.

A Kispesti-EMTK mérkőzést március 10-én játszották. Az egyeshőri- kizűte a vasárnapon elmaradt Kisp- esti-EMTK mérkőzés lejátszásának új időpontját, amely szerint március 10-én találkozik egymással a két csap- t.

A DVSC játékosai az alábbi oszt- ályzatot kapták a MÖGÜRT eleni mérkőzésen mutatott játékuk alap- ján: Nagy 3, Szabó I. 3, Szilágyi II, 2, Szabó II, 4, Csárdás 5, Telesi 2, Komlóssy 2, Kócsan 4, B. Nagy 4, S. I. 4, Vihar 2. A legrosszabb tel- jestmény: 5.

A nagyerdői Stadionban vasárnap három kerület bajnoki mérkőzést játszanak el. Délelőtt 10 órakor Post- tás-Karcag mérkőzést kerül sor. Déli fél 1 órakor MAV-KASE—Fehér- gyarmat találkozó lesz míg utána fél 3-ór a DMTE—PMÁV rangadóra kerül sor. A mérkőzés ócsa belpó- diú meitit tekinthető meg.

Játékezőtökéles vasárnapra. — MAV-KASE—Fehérgyarmat d. Csaba, (Gelén, Pál) 3. BUSE—Nyíráló or- tók, KISE—Nagysáto Torók, Post- tás—Karcag Harsányi; (Farág, Jászó), DMTE—PMÁV Pásztor (Varga, Horváth) Dohánygyár—KMSZ Szántó (Zágon), Dósa MADISZ—Törekvés Eki (Szölösi), D. Bariság VAOS; Matjai (Kapus), MEMOSZ—Hajdúvezetőkéles SE Csanád (Szi ágy), Harmónia—Derecske Farkas (Lud- mann, Tóth A.), Kaba—Hajdúanást MADISZ Doman, Polgár—Hajdúsz- ezőmúny Juhász, HTK—Bájoszenti- lid, y Mócsary, DEAC—Dohánygyár II Szabó L., MAV-KASE II—Tiszaföld- ÖRSE, Balazsárvári—Postás II. S. Szégy, P. KISE—Kisújszásás Mo-

nár, Kunmadara—Bárdud Horvath K., Kunhgye—Karcagi Haladás Nagy, B. MAS.OVO.—BUSE II Gom- bas, Abádszalók—T. Vasas dr Gyö- gyösi, MTKVSE II—Egyetértés II, Vörös, Nyirma—Ny. Bar, Páotás, Záhony VSE—Baloghok Tökök.

DVSC—Balkányi TSC baratlús- labdarúgó mérkőzést rendeznek sa- napon Debrecenben a DVSC csapat. A közönség megnevezheti. Részlet- esen bátkányi csatárnak járát, aki a DVSC vezetősége nem tudta meg- szerezni a balkányi vezetői emmi- pénzért nem adták el.

Több, mint ezer nevezés érkezett be a népi asztalitenisz bajnokságra, amelyet vasárnap kezdenek Debre- cenben. Az ünnepes megnyitót a Városháza közgyűlési termében vasár- nap délelőtt 11 órakor tartják, amelyen részves Kócsan a magyar válogatott kitűnő tagja is, aki az elmúlt hónapban a magyar színeket képviselte a londoni világbajnoksá- gon.

A KLASZ-bar ma előnkésg, ülé- s, amelyen több vezető távozást fogják kérni. Reméljük Combes Fe- renc levonja eddigi kudarcainak ta- pasztalatait és helyét átadja más- nek. A szövetség élére dr. Thomas Heariket ajánljuk, akinek szakmá- sa biztosítja lesz a nyugdíri munká- ra esikerre.

A DMTE teljes vezetőségi ülést tart ma dében 1 órakor a városháza ta- nástermben. A fontos tárgyra te- kintettel valamennyi vezetőségi tag pontos megnevezést kérjük.

A tekeversetég kelési kerületnek elnöké dr. Kulán László egyetemi tanárt választották. Tisztségük: Nagy Géza, Fazekas János, Úgyve- zető elnök: Kanyó János, Aelnök: Gebei János, Bárány Károly, Misa- kul Miklós és Suó Zoltán, Főtákar: Pál Bertalan, Elnör: Merényi Lajkó, Háznagy: Petykó István.

SPORTKRONIKA. — A DVSC tek. csapata szombaton este Budapestre utazik, mert vasárnap a Kónyáni TE ellen NB I mérkőzést játszik. — Vasárnap DMTE—DVSC kerületi ökölvívó CsB mérkőzés lesz Debre- cenben. — DVSC—Miskolci VSE vas- utas bajnoki ökölvívó mérkőzés lesz vasárnap délután 6 órakor a sport- csarnokban. A DMTE ma szakszta- lyi ülést tart a Sportbarlangban. — MAV-KASE—DMTE edzőmérkőzést rendeznek ma délután 3 órakor a Stadionban. A II. csapatok a DTE pályán tartanak edzést, de az öltö- zés a Stadionban történik. Megje- nés fél 3-óra. — A MAV-KASE II. csapata pályahibány miatt Tiszaföld- reden rendezik meg a vasárnapra ki- sorsolt II. osztályú bajnoki mérkő- zést. A mai edző re a válogatás vé- zett az alábbiak jelenjenek meg: Szil- ga, Papp, Percsényi Kóvér, Kar- pát, Polvács II, Szél, Szabó I, Kovács I, II, III, Sipos, Bajdó, Hágy, Bogdán, Zezma, Meszaros. — A DOZZA MADISZ játékosai ma 3 órára a tüzérlaktanyában ugyan edzésre je- lennek meg. Itt lesz a DVSC — DMTE ökölvívó mérkőzés lesz va- sárnap de 10 órakor a sportcsarnok- ban. A DVSC II. csapatával ki ké- tekintettel a döntőn mérkőzésre.

ALLAS (2)

GYAKORLOTT gép- és győsező nő iradai gápkor- laltal állás keres, cim a kiadóban. 2-1812

Kis családhoz alkalmasra feltelet beesületes komoly mindecent keresek. Piac 49. sz. 2-1825

GYAKORLOTT jó eadót vagy hadonót kerélt az érte- telvezek. — Ugyes és megbízható je- legere kiadóba kerek. 5-836

GYERMEKSEREFO szőlő mindecent telvezek azonnal Gara, Hatva nuó 46-823

FŐGÉPSZNEK, gépészek ajánkozik nagyob üzemb- malomban, tézagyarba volt hajóközvetítő vizsga- val több évi gyakorlat, a, letelpepede edjából eseteg vidikon is. Múkereseket „Gépés 37” jellegere a ki- adóba kerek. 2-818

OKTATÁS (3)

TEXTILIPARHOZ tőkés tár- sít keresek közreműködés- egi vagy annélkül (50 ezrt) jellegere a kiadóban. 3-827

RADIO, HANGSZER (4)

JÓKARBAN levő fekete röv- vid zongora jutányos áron eadó, Szendrő, Bathány u. 22. 4-719

MESTERHEGEDÜ és Telus zsebra eadó Rákóczi Jem- u. 6. félem. 2 4-824

LINGUAPHONE angol, né- met, francia eladó Holló János u. 42. 4-1824

BUTOR, SZÖNYEC (5)

REKAMEP újat 840-166, szalonok 360-161 kaphatók Major kárpitosnál Péterfia 3. 7-5765

REKAMEK, heneserek, fo- tecek kaphatók Debre- cenzsely kárpitos, Halköz 8. sz. 3. 5-5-1734

ELADÓ 2 modern fotel, ke- rek asztal magános ruhás szekrény, ültetbermezés, iratszékény, antik komót nagy folytonosó Perputum kájsza Vörösmarty 12. 5-846

SZALONGAENITURA és vitrin eladók Boszörményi út 62. Gazdasági isko a. 5-821

SZÉP fehér gyermek sport koci eadó Széchenyi 24. 12-819

ADAS-VETEL VEGYES (14)

KERESEK megvételre asz- talomhály fűszereket özv Bábna, Fancsovis u. 8. 14-745

LAKAS, LAKASCERE (15)

BELVÁROSI négyzetobás öszkomfortos lakások két- ezobás öszkomfortora át- ceréiem. Cim a kiadóban. 15-1818

KERESEK bevaróban kis- eből helyiséget iródnak, eseteg biturova Rákóczi- 5. fűszereket. 15-840

KÉTSZOBÁS öszkomfortos lakást költségmegtérítési központba és jóállapotban lévő kombinált szobabutor- keresek megvételre. Cim a kiadóban. 15-838

ELCSERELNEM kétszobás öszkomfortos lakásokat egyezoba komfortossá Var- ga u. 7. 15-832

ÜZLET (18)

ELADÓ Hajdúhözszörmény- ben Dorogi út 8. szám a att a tyukpincen a Kap- susi féle jömenetű ital- mérés. 18-769

JÓL bevezetett lakató-nű- hely szerzőmmal ata 6 Miklós u. 18. 18-829

NAGY helyiség Széchenyi utcán műhelynek vagy rak- tárnak átadó Erd. k. öni: Vagaktort u. 6. 18-829

HÁZ, VILLA (19)

VERES u. 6. számú ház el- adó Megt. kúthető beton. scdenen csütörtökön du. 3-6-ig. v. 19-1854

2 ÜZLETES, korszerű ház alapított, beköltözhető lakással nagy gyümölcsös- sel. Herezeg-tele vend. gis Cegléd u. 19-859

ELADÓ olesón is eső ádí ház Varga u. 47. Érdeklő- ni Érsebet u. 26. 19-833

FÖLD, TELEK (20)

ONDÓD Fáy dűlőben négy hold szántóföld eladó, Kossuth u. 60. 20-817

ELADÓ a Kiszepesen a rep- pülőtér mellett 3 hold föld Péterfia utca 39. kereszt- épület. 20-844

ELADÓ a Bodán III-ik dű- löben 345 négyzetölb puz- ta föld, érdeklődi Alsózsza Szentgyörgy utca 771. sz. 3. 10-20-846

ELADÓ Bánk 119. számú tanyából 12 hold föld. Baj- ocy-Zsiliinszky u. 34. 20-816

BERLET (21)

KONYHAKERTI és burgo- nya fődek kiadók felesbe Zápolya u. 8. 21-843

INGATLANFORCALMI IRODA (22)

KOVÁCS ingatlaniroda Ho- mok u. 82. Eadó városban három és kétszobás kom- fortos urház 32 ezer, két- szobás beköltözhető ker- ház 15 ezer, Apafi villamos- nál kétfő és egyzobás nagy ház az egész beköltözhető olesón, egyzobás co- szoba konyhá nagytelkő ház 5000. Hemok 92. a. a. kizhdy, Janosi utcán há- sey, Zrinyi 9. bombas- erült ház 6000. 22-837

ELADÓ Fáy-dűlő újföldön öt hold tanyas fekte föld Nagyhegyesen négy és fél tanyás, Paocnikán tíz hold buzatermő, Kondorosán 6 hold. Házak, gyümölcsök Teglérkerthen két hold föld, házhelyek is. Ingatl. iroda Zugó u. 6. 22-826

JERIKÓ utcán 3 szobás úri lakás 700 öle, gyümöl- esőssel olesón eadó, Bathory utcában 600 öle gyümölcsös, beköltözhető szoba, konyhá lakás 6000 frt. 22-822

VEGYES (25)

IRÓASZTALA esztalt u. 22. sz. aladó Holló Ján e. u. 42. 25-1824

KISGAZDAPARTI ÚJSAO Szerkesztésért felelős: PALFY JÓZSEF Kiadórt felelős: SZICZETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja: TISZANTULLI KÖNYV- ÉS LAPKIADÓ RT Műszaki igazgató: SZICZETHY KÁROLY.